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ETATS DE CONSERVATION OUVRAGES DE REFERENCE 
 
                  Fd c        Fleur de Coin 
                  S             Superbe 
                 T T B      Très Très beau 
                 B              Beau 
                 A b c       Assez bien conservé 
 
_________________________________________ 

ABREVIATIONS 
_______________________________________ 

 
               A V                    Or 
               A R                    Argent 
               A E                    Bronze 
              Ant                     Antoninien 
               Bil                      Billion 
               B P                    Petit bronze 
              M B                   Moyen bronze 
              G B                    Grand bronze 
 

 
                    Coh            Cohen 
 
                    Bab            Babelon 
 
                    Laf             Lafaurie 
 
                    C                Ciani 
 
                    V.G.           Vic Guilloteau 
 
                    Bd              Boudeau 
 
                    L T            La Tour Murey 
 
                    P A            Poey d'Avant 
 
                    POZ          Pozzi 
 
                    DAV          Davenport 
 

  
 

 VENTE DU SAMEDI 27 FEVRIER 2016 , à 14 heures 
Exposition des lots de 10 h à 11 h 30 

 

 

   
 BRACTEATES 

 
 

306 BALE (XIIè s) B. CROSSE A, bractéate d'argent, sur une seule face.  
Poids : 0,30 gr                                                                                    TTB 

 

307 STRASBOURG (XIIè s) A L'ANGE,  bractéate d'argent à une seule 
face                                                                                                     TTB 

 

308 METZ (XIIIè s) EVEQUE BERTREANUS  (1179-1212), bractéate 
d'argent, deux faces                                                                             
TTB 

 

   
 MONNAIES CAROLINGIENNES, FEODALES   
   

309 AR - COMTE D'ANGOULEME ET DE LA MARCHE 
LUDOVICUS R/ EGOLISSIME  P.D'AM 2661                            TTB 

 
20/30 

310 AR - COMTE DE BLOIS XIè s - DENIER ANONYME à cause de 
la fleur de lis, P.D. AM l'attribue à MARGUERITE COMTESSE DE 
BLOIS  petite fille de Louis VIII  ou à MARIE D'AVESNES + 
BLESIS CASTRO CROIX R/ TYPE CHARTRAIN AUX 3 
BESANTS. P D'AM 36                                                                   TTB 

 
 
 
 

50/60 
311 AR - COMTE DE BLOIS - XIè s DERNIER ANONYME,  

GRAND MODULE, TETE DEGENEREE BLESOISE-  
P.D'AM 20                                                                                        TTB 

 
 

30/40 
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312 AR - COMTE DE BLOIS - XIè s. DENIER ANONYME,  
GRAND MODULE, type Blésois dégénéré P. D'AM 31                TTB 

 
40/60 

313 AR - CHATEAUDUN (VICOMTE DE) OBOLE ANONYME  
DVNICS AS RRR, croix cantonnée d'une annelet et d'un S AU 
DROIT, TETE DEGENEREE COURONNEE devant le visage un S. 
une  annelet central pour oeil à l'arrière une croisette, au dessus 3 A à 
l'envers - P. D'AM. 1829                                                            TB/TTB 

 
 
 
 

40/50 
314 AR - CHATEAUDUN (VICOMTE DE) DENIER ANONYME 

DVNICS AS RRR - CROIX CANTONNEE D'UN ANNELET 
AU 2è ET D'UN S AU 3è /R TYPE DUNOIS avec la couronne 
crénelée, au dessus 2, au centre un annelet, au dessous une croisette à 
droite un M Gothique surmonté d'un besant. P. D'AM 73  TB/TTB 

 
 
 
 

40/50 
315 AR - CHATEAUDUN (VICOMTE DE) DENIER ANONYME, 

DVNICS : VST ttt CROIX CANTONNEE D'UN ANNELET  
Au 2è et 3è R/ TYPE CHARTRAIN aux 3 besants avec la couronne 
non crénelée, à droite un long. P. D'AM 53                                     TTB 

 
 
 

40/50 
316 AR - CHATEAUDUN (VICOMTE DE) OBOLE ANONYME, 

+ CASTRIDVRI CROIX CANTONNEE D'UN BESANT au 
3è R/TYPE DUNOIS avec la couronne crénelée au dessus et au 
dessous un croissant les pointes opposées, à droite une étoile entre deux 
besants - P. D'AM 128                                                                       TB 

 
 
 
 

40/50 
317 AR - CHATEAUDUN (VICOMTE DE) DENIER ANONYME, 

+ DVNICVS, CROIX CANTONNEE D'UN ANNELET AU 1er et 
d'un 2 au 4è R/Type DUNOIS AVEC LA COURONNE  
crénelée, M. gothique surmonté d'un besant. P D'AM 12                TTB 

 
 
 

40/50 
318 AR - VICOMTE DE CHATEAUDUN : GEOFFROI IV, 

DENIER - GAVF - RID - TYPE DEGNERE,  le posteau est remplacé 
par une 2è couronne V R/CASTRIDUNI CROIX CANTONNEE 
D'UN ANNELET  AU 2è     P.D'AM 134                                       TTB 

 
 
 

40/50 
319 AR - CHATEAUDUN (VICOMTE DE) RAOUL DE CLERMONT 

OBOLE, RADVLTUS VICONS CROIX CANTONNEE D'UN 
CHATEL au 3è - R/CASTRIDUNI coupé par une croisette.... LIS AU 
CENTRE                                                                                         TTB 

 
 
 

30/40 
320 AR - VICOMTE DE CHATEAUDUN, DENIER ANONYME, 

TYPE CHINONAIS, TETE DEGENEREE L'OEIL FORME PAR 
UN ANNELET, é de grand module, variété du N° P D'AM avec + 
DUNIC...  interversion de l'S et du C                                                TTB 

 
 
 

30/40 
321 AR - EVEQUES DE CLERMONT - VRBS ARVERNA) R/ 

SANCTA MARIA LA VIERGE COURONNEE - DENIER 
P.D'A. 2253                                                                                       TTB 

 
 

25/30 
322 AR - EVEQUES DE CLERMONT - VRBS ARVERNA R/ 

SANCTA MARIA LA VIERGE COURONNEEE - DENIER 
P.D'A. 2253                                                                                      TTB 

 
25/30 

323 COMTE DE CHARTRES - OBOLE ANONYME GRAND  
MODULE + CARTIS CIVITAS, CROIX R/ TYPE CHARTRAIN 
Aux trois besants et aux trois pieux  (Trouvaille dans les ruines du 
grand Monarque après l'incendie du 18 octobre 1870)  
P. D'AM  23                                                                                TB/TTB 

 
 
 
 

50/60 
324 AR - COMTE DE CHARTRES - CHARLES DE VALOIS (1293-

1325) DENIER + K COH CARTIS CIVIS, CROIX - R/TYPE 
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CHARTRAIN, AU CENTRE UNE ROSACE à six feuilles, large 
annelet au dessus, et au dessous, à droite un fleurs de lis -  
P.D'AM. 38                                                                                 TB/TTB 

 
 

50/60 
324 bis BESANCON ARCHEVECHE - BISVNTIVM - PTOMARTIR , 

main bénissant PA 5377 PL 122-8                                                       TB 
 

30/40 
   
 ATELIER DE MEAUX   
   

325 AR - EVECHE DE MEAUX - DENIER D'ARGENT 
IMITATION DE THIBAUT A LA MAIN BENISSANTE            TB 

 
30/40 

326 BIL - MEAUX - GILDRICUS EVEQUE (947) OBOLE, 
GALTERIYS PESY - DEXTRE BENISSANTE/ CIVITAS 
P D'A  6008                                                                                           TB 

 
 

20/30 
327 AR - MEAUX-GAUTHIER 1er EVEQUE (1045-1082) DENIER  

GALTERIUS PEY, MAIN BENISSANTE R/MELDIS CIVITA 
P D'A : 6012                                                                                      TTB 

 
 

50/70 
328 AR - MEAUX - BURCHARD EVEQUE (1120-1134) 

BURCARDUS EPSY, MAIN TENANT UNE CROSSE R/  
CIVITAS MELDIS, Croix cantonnée d'un besant au 2è et 3è  
P D'A : 6015                                                                               TB/TTB 

 
 
 

50/60 
329 AR - MEAUX (EVEQUE DE) (1120-1134) BVRCARDVS  EPS 

 / MAIN TENANT UNE CROSSE. P D'A 6015                              TB 
 

20/30 
330 AR - MEAUX - ETIENNE DE LA CHAPELLE (1161-1171) 

STEPHANVS EPC - son buste mitré R/ CROIX  
CANTONNEE 2 LIS ET DEUX CROISSANTS  PD'A 6027         TB 

 
 

20/30 
331 AR - MEAUX - ETIENNE DE LA CHAPELLE (1161-1171) 

STEPHANUS EPC - son buste mitré R/ CROIX CANTONNEE 
DEUX LIS ET DEUX CROISSANTS. P.D'A 6027                         TB 

 
 

30/40 
332 AR - MEAUX - BURCHARD EVEQUE (1120-1134)  

BURCARDUS EPSY, MAIN TENANT UNE CROSSE R/ 
CIVITAS MELDIS                 P D'A 6015                                        TB 

 
 

40/50 
333 AR - MEAUX - BURCHARD EVEQUE (1120-1134) 

BURCARDUS EPSY / MAIN TENANT LA CROSSE, le pied de la 
crosse coupe la légende R/ CIVITAS 
MELDIS                                   P D'A 6019                                        TB 

 
 
 

30/40 
334 AR - MEAUX - RENAUD EVEQUE (1158-1161) DENIER - 

REINALDUS EPSY, DEUX CROSSES ACCOLEES R/ CIVITAS 
MELDIS, CROIX CANTONNEE DE TROIS ETOILES.   
P. D'A 6022                                                                                       TTB 

 
 
 

50/60 
335 AR - MEAUX - ETIENNE DE LA CHAPELLE EVEQUE 

(1161-1171) - DENIER STEPHANUS EPC, CROSSE ACCOSTEE 
DE DEUX FLEURS DE LIS R/ MELO CIVITAS P.D'A 6025 
                                                                                                   TTB/SUP 

 
 
 

80/100 
336 AR - MEAUX - PIERRE 1er (1172-1174) DENIER - PETRUS 

EPISCOP, TETE AVEC CROSSE DEVANT R/MELO CIVITAS, 
CROIX TULIPEE, cantonnée de deux besants et deux lis 
                    P. D'A 6033                                                                   TTB 

 
 
 

40/50 
337 AR - MEAUX - PIERRE 1er (1172-1174) DENIER - PETRUS 

EPISCOP, TETE AVEC CROSSE DEVANT R/MELO CIVITAS, 
CROIX TULIPEE                                                                               TB 

 
 

40/50 
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338 AR - CHELLES - CHARLES LE CHAUVE (840-875) OBOLE 
DU MONASTERE DE CHELLES, Prou 358   page 4          TTB/SUP 

 
40/50 

   
 ATELIER PROVINS ET SENS  
   

339 AR - PROVINS - THIBAUT II (1125-1152) DENIER-TEBALT 
COMES CROIX CANTONNEE R/CASTRI PRUVINS - PEIGNE, 
au dessus T ou V accolé de deux annelets. P. D'A 5970                     TB 

 
 

50/60 
340 AR - PROVINS ET SENS - DENIER -(XIè SIECLE) PRIVINS 

CATO - MONOGRAMME COMPOSE D'UNE FASCE AYANT 
UN E AU BOUT DE SA BRANCHE A DROITE.... R/SENOINS 
CIVI.  P. D'A 5959                                                                            TTB 

 
 
 

60/80 
341 AR - SENS ET PROVINS - DENIER - (XIè S) RIL DUNIS 

CATO, PEIGNE ET CROIX CANTONNEE R/SEEI OMS 
CIVI P. D'A 5965, 5966, 5967                                                            TB 

 
 

60/80 
342 AR - PROVINS ET SENS - DENIER ANONYME - RIEPUMIS 

CATO, en légende rétrogradée PEIGNE CHAMPENOIS 
R/SEEF OMS CIVI P                   P.D'A 5967                       TTB/SUP 

 
 

100/120 
343 AR - PROVINS ET SENS - DENIER - RIEPUMIS CATO en 

légende rétrogradé  R/SEEF OMS CIVI  P. D'A 5967                    TTB 
 

70/90 
344 AR - PROVINS ET SENS - OBOLE - XIè s. RIL DUNIS CATO 

R/SEEI : OEMIS CIVI                       P.D'A 5969                           TB 
 

40/50 
345 AR - PROVINS ET SENS - DENIER REPUMIS CATO, EN 

Légende rétrograde PEIGNE ET CROIX CANTONNEE 
R/SEEF OMS CIVI.                          P. D'A 5967                          TTB 

 
 

80/100 
346 AR - PROVINS ET SENS - DENIER RILDUNS CATO,  

PEIGNE ET CROIX CANTONNEE R/ SEEI : OMS CIVI 
                                                       P.D'A 5966                           TB/TTB 

 
 

60/80 
347 AR - PROVINS ET SENS - DENIER ANONYME, RILDUNS  

CATO, PEIGNE ET CROIX CANTONNEE R/ SEEI OMS  
CIVI                                             P.D'A 5966                                    TB 

 
 

60/80 
348 AR - PROVINS HENRI Ier (1152-1180) DENIER - HENRI  

COMES, CROIX CANTONNEE R/CASTRI PRVVINS (1,06 gr) 
                                                                                                           TTB 

 
 

70/80 
 ATELIER DE REIMS   
   

349 AR - EUDES II - COMTE DE CHAMPAGNE (1019-1037) 
DENIER D'ARGENT ODO VOC, TETE DE FACE accostée 
de deux besants R/OJO.... (Eudes est le seul à avoir fait battre monnaie 
comme COMTE DE CHAMPAGNE) P D'A n° 6053            TB/TTB 

 
 
 

60/80 
350 AR - REIMS - GERVAIS DU CHATEAU DU LOIR (1053-1067) 

ARCHEVEQUE, DENIER - GERVASI EN MONOGRAMME 
R/CROIX CANTONNEE D'UN LIS ET D'UN BESANT  
P D'A n° 6058                                                                                   TTB 

 
 
 

50/60 
351 AR - REIMS - MANASSE Ier DE GOURNAY, ARCHEVEQUE  

DE REIMS (1069-1081) DENIER D'ARGENT : AIASES ENTRE 
DEUX LIGNES DANS LE CHAMP. LEGENDE : UN LIS 
ARCHIPRESVL R/VITA XIANA ...   P.D'A 6061 (une seule 
monnaie frappée)                                                                                 TB 

 
 
 

80/100 
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352 AR - REIMS - RAOUL EVEQUE (1106-1124) - DENIER  
D'ARGENT RODLF en monogramme, autour ARCNIEPI 
R/NUM REMSIS, CROIX CANTONNEE DE DEUX FLEURS 
DE LIS ET DEUX BESANTS                     P. D'A 6064                  TB 

 
 
 

50/60 
353 AR - REIMS - SANSON DE MAUVOISIN ARCHEVEQUE 

(1140-1161) DENIER D'ARGENT - SANSON en deux lignes dans le 
champ et entre deux traits, AUTOUR : X ARCH'EPISCOP R/REMS 
CIVITAS, CROIX CANTONNEE D'UN LIS aux 1er et 4è  
                                           P. D'A n° 6065                                 TB/TTB 

 
 
 
 

50/60 
354 AR - REIMS - SANSON DE MAUVOISIN ARCHEVEQUE 

(1148-1161) DENIER D'ARGENT - SANSON EN DEUX LIGNES 
dans le champ et entre deux traits, R.X. REMS CIVITAS, CROIX 
CANTONNEE D'UN LIS AU 2è et 3è P D'A n° 6067                    TB 

 
 
 

50/60 
355 AR - REIMS - HENRI Ier DE FRANCE ARCHEVEQUE  

(1162-1175) DENIER, HENRIC en deux lignes entre deux traits et 
deux besants, X ARCHIEPISCOPUS R/X REMIS CIVITAS, 
CROIX CANTONNEE DE DEUX CROISSANTS ET DEUX LIS  -   
                                                       P. D'A 6070                                   TB 

 
 
 
 

40/50 
356 AR - REIMS GUI II (CARDINAL PARE) (1204-1206) DENIER 

D'ARGENT GUIDONIS entre deux lignes, deux traits dessus, 
dessous un besant, autour : ARCHIEPISCOPUS, un point dans 
le O. R/REMIS CIVITAS, CROIX CANTONNEE  de deux 
CROISSANTS et deux LIS(rare) P. D'A 6077                         TTB/TB 

 
 
 
 

100/120 
357 AR -REIMS - ALBERIC - HUMBERT DE HAUTVILLIER (1 207-

1218) ARCHEVEQUE DE REIMS - DENIER D'ARGENT : 
ALBRICUS, en deux lignes entre deux traits, dessus et dessous UN 
BESANT, Autour ARCHIEPISCOPUS un point dans le O R/même 
légende P. D'A variante du 6078                                                       TTB 

 
 
 
 

60/80 
358 AR - REIMS - HENRI II (1227-1240) DENIER HENRICUS, 

Autour : ARCHIEPISCOPUS R/X REMIS CIVITAS   
P. D'A n° 6080                                                                                  TTB 

 
 

70/80 
359 AR - REIMS - ROBERT 1er DE COURTENAY, ARCHEVEQUE 

DE REIMS (1299-1324) DENIER D'ARGENT - ROBERTUS, 
ARCHIEPISCOPUS R/REMIS CIVITAS - CROIX CANTONNEE 
DEUX LIS, DEUX ETOILES.  P D'A 6087                             TB/TTB 

 
 
 

50/70 
360 AR - REIMS - ROBERT 1er (1299-1324) OBOLE, ROBERTUS 

ARCHIEPISCOPUS R/ REMIS CIVITAS, CROIX CANTONNEE 
de deux lis et de deux étoiles.    P. D'A n° 6085                         TB/TTB 

 
 

40/60 
   
 ATELIER DE TROYES   

360 bis TROYES - OUVRAGES NUMISMATIQUES - DECOUVERTES 
NUMISMATIQUES DU DEPARTEMENT DE L'AUBE : par l'abbé 
Garnier TRESOR DE LA VIGNE DES FALLETS - LA 
CACHETTE DE LONGUEVILLE 1ère APPARITION DES 
FRANCS, DANS L'AUBE, vers 234, 1883, 1888 - Impr. DUFOUR-
BOUQUOT, 2 plaquettes - PRESENTATION DES 79 MONNAIES 
MEROVINGIENNES et CAROLINGIENNES par J.GRELU, 1976 
- Divinités GAULOISE H. HUBERT (Macon chez Protat 1925) - 
Quatre plaquettes 

 
 
 
 
 
 
 
 

15/20 
361 AR - COMTE HUGUES DE TROYES (1063-1097) DENIER -  
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TRECAS CIVITAS, CROIX CANTONNEE D'UNE CROISETTE    
PA. 5946                                                                                            TTB 

80/100 

362 AR -COMTE HUGUES DE TROYES (1063-1097)  même 
description PA 5946                                                                             TB 

 
40/60 

363 AR - COMTE HUGUES DE TROYES : (1089-1093)  PETUS EPIS 
COPUS, MONOGRAMME R/TRECAS CIVITAS CROIX 
CANTONNEE D'UNE CROISETTE  P. D'A 5946   B 1744       TTB 

 
 

100/120 
364 AR - TROYES - THIBAULT 1er (1063-1089) COMTE DE 

CHAMPAGNE -DENIER D'ARGENT PETRUS EPICOPUS, 
R/TRECAS CIVITAS-BOUD  1793                                                TTB 

 
 

80/100 
365 AR -  TROYES - THIBAULT 1er (1063-1089) COMTE DE 

CHAMPAGNE - DENIER D'ARGENT PETRUS EPISCOPUS  
monogramme - R/CROISETTE EN FORME DE CROIX - 
TRECAS CIVITE  PA 5943                                                     TB/TTB 

 
 
 

70/100 
366 TROYES -EUDES IV (1089-1093) COMTE DE CHAMPAGNE 

DENIER D'ARGENT - PETRUS EPICOPUS TRECAS  
CIVITAS CROIX CANTONNEE D'UNE CROISETTE ( à 
rapprocher) du P D'A 5946                                                      TB/TTB 

 
 
 

60/80 
367 AR - ETIENNE II DE CHAMPAGNE (1152-1191) DENIER  

D'ARGENT, IVLIUS CESA, TETE DE PROFIL A DROITE, 
R/STEPHANIUS COME, CROIX CANTONNEE                TB/TTB 

 
 

80/100 
368 THIBAULT Ier (IVè DE CHAMPAGNE 1234-1253)  DENIER -

TEBALD REX CROIX R/DE NAVARRE, FASCE DONJONNEE 
A TROIS TOURS CRENELEES, à droite UN CROISSANT 
P. D'A 3330                                                                                       TTB 

 
 
 

50/60 
369 JEANNE 1ère (1274-1305) REINE DE NAVARRE, DENIER 

IOHARA REGINA CROIX R/DE NAVARRA FASCE D' OU 
descendent trois appendices imitant les râteaux de Champagne au 
dessus, UN CROISSANT P. D'A 3334                                     TB/TTB 

 
 
 

70/80 
370 TROYES - CURIOSITE  - MEREAU trouvé à TROYES en 

1887, MAISON VERROUX, RUE DE L'HOTEL DE VILLE  
''Vive le Bon Roi de France''... (voir descriptif sur billet manuscrit) 
(accident) 

 
 
 

20/30 
 ---------------------------------  

371 AR - EVEQUES DE VALENCE (XIVè-XVès ) VRBS VALENTIAI 
R/S APOLLINARS AIGLE EPLOYE  A DEUX TETES EPLOYE 
- DENIER P.D'A 4686                                                                     TTB 

 
 

30/40 
372 AR - EVEQUES DE VALENCE (XIVè-XVè s) V.R.B.S. 

VALENTIAI / S. APOLLINARS CROIX AVEC LES 
EXTREMITES TERMINEES EN MASSUE - P.D'A. 4686          
TTB 

 
 

30/40 

373 AR - EVEQUES DE VALENCE (XIVè-XVè s) V.R.B.S. 
VALENTIAI / S. APOLLINARS CROIX AVEC LES 
EXTREMITES TERMINEES EN MASSUE P.D'A. 4686          TTB 

 
 

30/40 
374 AR - COMTE DE VENDOME -Attribué à GEOFFROI GRISE 

GONELLE (1102-1136) DENIER anonyme - VINDENS CASTRO, 
TYPE DE LA TETE DEGENEREE CROIX CANTONNEE 
(variété du n° 19)                                                                       TTB/SUP 

 
 
 

50/60 
375 COMTE DE VENDOME (BOUCHARD VI 1315-1354) DENIER - 

BOC ONES TYPE TOURNOIS renversé entre deux fleurs de lis.... 
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R/VIDOCINENCIS CROIX CANTONNEE D'UN CROISSANT 
avec croix au centre                                                                          TTB 

 
50/60 

376 AR - COMTE DE VENDOME (XIIè SIECLE) DENIER 
ANONYME - VDON CAOSTO CROIX R/TYPE CARRE  
AVEC COURONNE CINTREE, CROISETTE AU CENTRE 
CROISSANT AU DESSUS ENTRE DEUX ANNELETS  
P. D'AM 19                                                                                      TTB 

 
 
 
 

50/60 
377 TOURS - ABBAYE DE SAINT MARTIN, DENIER + SCS 

MARTINIUS R/TVRONUS CIVI                                                  TTB 
 

30/40 
378 AR - COMTE DE SANCERRE - ETIENNE 1er (1152-1191) 

DENIER - TETE IMBERBE B 302                                         TB/TTB 
 

30/40 
379 STRASBOURG - MONNAIE MUNICIPALE (outils) GLORIA IN 

EXCELSIS DEO - fleur de lis R/MON. NOV : ARGENTINENSIS,  
écu Strasbourgeois échancré KREUZER , sans date (1658) REF : Van 
Peteghem 1201 Boud. 1335                                                               TTB 

 
80/100 

380 AR - STRASBOURG - MONNAIE MUNICIPALE GLA. IN. 
EXCELS. DO. Lis dans un grénatis R./ MONETA. ARGENS. Lis 
dans un grénetis, lettres gothique - KREUZER (1482) REF : Van 
Peteghem 199                                                                                     TTB 

 
 
 

60/80 
381 TROUVAILLE DE LA LOGE PLOMBAIN ( proche ERVY LE 

CHATEL) MONNAIE A IDENTIFIER, trouvée sur la voie romaine, 
achetée en 1886 à Chaource selon la pastille de l'époque                    TB 

 
 

20/40 
 ------------------------------------------  

382 AR - PHILIPPE II AUGUSTE (1180-1223) DENIER PARISIS, 
PARIS II CIVIS LAF 181                                                       TTB/SUP 

 
60/80 

383 AR - PHILIPPE II AUGUSTE (1180-1223) - PHILIPPUS REX 
FRAS OSN R/ARRAS - LAF 184                                                   TTB 

 
20/30 

384  AR - PHILIPPE II AUGUSTE (1180-1223) PHILIPPUS REX FRA 
R/ARAS - LAF 184                                                                             TB 

 
15/20 

385 AR - LOUIS 1er LE DEBONNAIRE ou LE PIEUX (814-840) + 
HLVDOVVICUS IMP entre deux grenetis - CROIX R/ PISTIAN 
RELIGIO TEMPLE DEUX COLONNES, DENIER. Poids : 1,60 gr 
                                                                                                   TTB/SUP 

 
 
 

100/120 
386 AR - CHARLES LA CHAUVE - (875-877) (Même frappe sous 

CHARLES GROS (884-887) LEGENDE : CARLOS IMP AUG R/ 
BITURIGES CIVIT, DENIER, BOURGES -  PROU 743              TB 

 
 

30/40 
387 AR - CHARLES LE GROS (884-888) CARLS AUG R/ 

BITURIGES CIVIT, DENIER DE BOURGES.  Poids : 1,6 gr     TTB 
 

100/120 
389 HENRI 1er (1031-1060) OBOLE D'ORLEANS, PORTE DE LA 

VILLE                                                                                       TTB/SUP 
 

30/40 
390 AR - LOUIS VI LE GROS (1102-1137) LVDOVICUVS REX 

R/AVRELIANVS CIVITAS. DENIER D'ORLEANS  LAF 130 
                                                                                                           TTB 

 
50/60 

391 AR - LOUIS VI (1108-1137) - ORLEANS - DENIER - 
LVDOVICVS REX R/ AVRELIANVS CIVITAS, PORTE DE LA 
VILLE. LAF 130                                                                                 TB 

 
 

30/50 
392 AR - LOUIS VI (1108-1137) - ORLEANS - LUDOVICU S REX R/, 

AURELIANIS CIVITA, PORTE DE LA VILLE. LAF 130        TTB 
 

50/60 
393 AR - LOUIS VI (1108-1137)  - ORLEANS LUVOVICVS REX R/ 

AVRELIANVS CIVITAS PORTE DE LA VILLE. LAF 130      TTB 
 

60/80 
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394 AR - LOUIS IX - SAINT LOUIS (1226-1270) - DENIER 
TOURNOIS, LUDOVICVS REX R/ TVRONIS CIVIS - LAF 201     
                                                                                                     TB/TTB 

 
60/80 

395 AR - LOUIS VII LE JEUNE (1137-1180) LUDOVICUS 
R/EGALISI, DENIER ANGOULEME.  Poids : 0,90 gr                TTB 

 
80/100 

397 AR - LOUIS VIII - LOUIS IX (1223-1270) DENIER TOURNOIS, 
LUDOVICUS REX, R/ TURONUS CIVI, 1er TYPE LAF 195  TTB 

 
40/50 

398 AR - LOUIS IX (St Louis) (1223-1270) DENIER TOURNOIS, 
LUDOVICUS REX R/TURONUS CIVIS - LAF 201                   TTB 

 
60/80 

399 AR - PHILIPPE IV LE BEL (1225-1314) DOUBLE PARISIS 
(1295) 2è EMISSION LAF 232                                                         TB 

 
15/20 

400 AR - PHILIPPE LE BEL (1285-1314) DENIER TOURNOIS A L'O 
ROND, PHILIPPUS REX CIVIS TURONUS. LAF 228       TB/TTB 

 
30/40 

400 bis CHARLES IV LE BEL - (1322-1328) maille blanche (1323) 
KAROLVS REX CROIX et BNDICTV R/FRANCORVM, 
CHATEL, fleurs de lis LAF n° 247                                                    TB 

 
 

401 AR - PHILIPPE VI DE VALOIS - (1328-1350)  PHILIPPUS REX 
FRANCO, 1ère EMISSION DE 1343 PARISIS LAF 277            TTB 

 
20/30 

402 AR - PHILIPPE VI DE VALOIS (1328-1350) DENIER PARISIS 
FRA/ODN. LAF 276                                                                           TB 

 
15/20 

403 AV - DAUPHINE - HUMBERT II (1333-1349) FLORIN D'OR 
DES DAUPHINS DU VIENNOIS HV; DPH VIENS GRAND LIS R/ 
S. IOHANNES B, LE SAINT DEBOUT. Poids : 3,40 g      
Poey d'Avant n° 4868                                                                        TTB 

 
 
 

400/500 
404 AR - PHILIPPE VI DE VALOIS (1328-1350) GROS A LA 

COURONNE - PHI LIP PUS REX CROIX LONGUE R/ 
FRANCORVM, Châtel sommé d'une couronne bordure de onze lis. 
Poids : 2,10 g                                                                                        TB 

 
 
 

60/80 
405 AR - CHARLES V (1364-1369) GROS TOURNOIS, KAROLUS 

REX, CROIX et BNDICTV : SIT R/ TVRONUS - CIVIS -  
Bordure fleurs de lis.                    LAF 372                                       TTB 

 
 

80/100 
406 AR - CHARLES V LE SAGE (1364-1380) BLANC AU K, 1365 

LAF 373                                                                                            TTB 
 

40/60 
407 AR - CHARLES V (1364-1380) BLANC AU K (1365) fente  

LAF 373                                                                                               TB 
 

15/20 
408 AR - CHARLES VI (1380-1422) GUENAR A L'O ROND - 

PONCTUATION : deux petits trèfles                  LAF 381      TB/TTB 
 

30/40 
409 AR - CHARLES VI (1380-1422) GUENAR A L'O ROND . 

Ponctuation deux petits trèfles LAF 381                                     TB/TTB 
 

30/40 
410 AR - CHARLES VI (1380-1417) Blanc dit GUENAR A L'O ROND 

1ere EMISSION (1385) + KAROLUS - FRANCORV REX, ECU 
AUX TROIS LIS R/ + SIT NOME DNI BENEDICTV 
LAF 381                                                                                            TTB 

 
 
 

40/50 
411 AR - CHARLES VI (1380-1417) GUENAR A L'O ROND, 4è 

EMISSION ROUEN, 1411                                                                TB 
 

30/40 
412 AR - CHARLES VI - (1380-1422) FLORETTE, 1ère EMISSION, 

Mai 1417, TROYES. LAF 391                                                        TTB 
 

30/50 
413 AR - CHARLES VI (1380-1422) GUENARD A L'O ROND, 1ere 

EMISSION, 11 MARS 1385 - T. TRIDENTE POUR LA 
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CHAMPAGNE ( Chalons) LAF 381                                                TTB 50/60 
414 AR - FRANCOIS 1er (1515-1547) DENIER TOURNOIS, 1er 

Type, TOULOUSE                           LAF 727                           TB/TTB 
 

30/40 
415 CUI - FRANCOIS 1er - JETON DE CHANGEUR - Au droit 

CHANGEUR au R/NOUVEL ALPHABET                                  TTB 
 

15/20 
416 AR - HENRI II (1574-1589) PIEFORT D'ARGENT - 1/2 FRANC 

AU COL PLAT - HENRICUS III D G FRANCOR ET POL REX, 
1577 A sous la tranche de l'épaule R/ SIT NOMEN DOMONI.... 
tranche lisse. Poids : 24,80 gr LAF 971 a                                 TTB/SUP 

 
 
 

200/300 
417 AR - HENRI III (1574-1589) QUART D'ECU + HENRICVS III 

D.G. FRAN ET POL REX, 1580, T Poids : 9,50 gr                          TB 
 

20/30 
418 AR - TESTON : HENRICUS III (1574-1589) D.G. FRANC ET 

POL REX, CROIX FLEURDELISEES,  type B 1589 - 9- RENNES 
Poids : 9,4 gr                                                                                        TB 

 
 

30/40 
419 AR - QUART D'ECU - HENRICUS IV - SIT NOMEM DOMI NI 

BENEDICTUM, CROIX type B, 1591, K : BORDEAUX.  
Poids : 9,5 gr LAF 1066                                                                       TB 

 
 

30/40 
420 AR - QUART D'ECU HENRI IV - SIT MOMEM DIMINI 

BENEDITUM, CROIX TYPE B RENNES (rogné) Poids : 9,6 gr  TB 
 

20/30 
421 HENRI II DE BEARN, HENRI III DE NAVARRE HENRI I V DE 

FRANCE) - ECU, 1581, MONNAIE SEIGNEURIALE.   
Poids : 13,90 g                                                                                   TTB 

 
 

60/80 
422 AE - HENRI III 1574-1589) LIARD à L'H COURONNE (HENRI 

III D.G.F.P. REX, 1577 LYON R/SIT NOM. DNI BEN                TB 
 

10/15 
423 AR - PRINCIPAUTE DES DOMBES (1606-1629) ANNE MARIE 

LOUISE, M COURONNEE  ENTRE, TROIS FLEURS DE LIS 
LIARD /P.D'A 5172                                                                            TB 

 
 

15/20 
424  AR - BOURGOGNE - JEAN SANS PEUR (1404-1419) BLANC - 

ARMES COURONNEES + IOHANES DUX BVRGVNDIE R/ 
CROIX FLEURDELISSEES P.A. 5720 - DE MEY 279. 
Poids : 2,90 gr                                                                                      TB 

 
 
 

50/60 
425 AR - BOURGOGNE - FRANCHE COMTE - PHILIPPE II 

BLANC - ARMES R/CROIX FLEURDELISEE  cantonnée de deux 
lis et deux lions, 1563                                                                        TTB 

 
 

60/80 
426 AR - LOUIS VI LE GROS (1102-1137) LUDOVIOUS REXI, 

DENIER                                                                                            TTB 
 

70/80 
427 AR -PHILIPE IV LEBEL (1285-1314) - DENIER TOURNOIS A 

L'O ROND - LAF 228 
 

427 bis BR - SELECTION DOUBLES TOURNOIS - MAURICE 
LATOUR 1632 - HENRI IV ROI DE FR. et NAVARRE  1605 - 
HENRI III (2 p) - LOUIS XIII : 1612  au total 5 monnaies 

 
 

15/20 
428 PLATEAU DE 4O MONNAIES FEODALES, ROYALES ( à 

identifier) argent 
 

100/120 
428 bis PLATEAU DE 24 MONNAIES FEODALES , ROYALES (à 

identifier), majorité argent 
 

50/60 
429 ONZE MONNAIES FEODALES, en argent, à identifier 20/30 

429 bis TRENTE MONNAIES FEODALES,  en argent à identifier  
429 ter Plateau de JETONS et PIECES à identifier, 35 p. environ  
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 MONNAIES OBSIDIONALES   
   

430 A.E. - CALBRAU - ETATS DY CALBR ESUS - avers : CAMBRAY  
placé entre trois fleurs de lis en deux et un grénetis. Revers : VV sous 
une couronne entre trois lis, monnaie de nécessité et obsidionale, durant 
lequel FENELON (1651-1715) était ARCHEVEQUE DE 
CAMBRAI 

 
 
 
 

60/80 
431 BR - LOUIS XIV (1708) LILLE ASSIEGE PAR LES ALLIES, 

V.S. PRO DEFENSION URBIS ET PATRIE, 5 SOLS 1708 AUX 
ARMES DU Md DE BOUFLLERS, rare, MAILLET  695          TTB 

 
 

80/120 
432 AE - SIEGE DE MAYENCE, 5 SOLS (AN 2), 1793 (6 avril au 22 

juillet) attribué. à STICLER - V.G. 396                                             TB 
 

30/40 
433 AE - CONVENTION - SIEGE DE LUXEMBOURG, (19 prairial an 

3) 7 juin 1795 1 SOL - LION DANS UN ECUSSON (FRANCOIS II) 
Monnaie fondue           V.G. 461                                              TTB/SUP 

 
 

60/80 
434 AE - SIEGE DE STRASBOURG - NAP 1er (26 JUIN 1815)  

4 SEPT 1815) UN DECIME, 1815 BB  V.G. 2328                         TTB 
 

30/50 
435 AE - SIEGE DE STRASBOURG - Louis XVIII 1er UN DECIME, 

1815 BB V.G. 2330                                                                     TB/TTB 
 

20/30 
   
 MONNAIES ROYALES, REVOLUTION et de L'EMPIRE   
   

436 AR - LOUIS XIV (1643-1715) 4 SOLS DITS DES TRAITANTS 
1674 A (2), 1676 D VIMY (2) au total 4 pièces 

 
20/30 

437 AR -''CONFRAIRIE'' DES MARCHANDS DE VIN : ST 
NICOLAS R/ CARAVELLE, JETON EN ARGENT 1691         SUP 

 
60/80 

438 AV - LOUIS XIV, MEDAILLE EN OR 900/1000; 1992,  
Diam. : 21 mm. Frappée par l'administration des monnaies (tirage à 
1000 ex) Poids : 6,45 gr.                                                                  F.d.C 

 
 

150/200 
438 bis AR - LOUIS XIV 1/12è D'ECU MECHE COURTE, 1644, A PARIS 

graveur Jean WARIN - GAD 111                                                      Sup 
 

40/50 
439 AE - LOUIS XV (1715-1774) - SOL A LA VIEILLE TETE, 1772 V 

TROYES, patine verte                                                                         TB 
 

15/20 
440 AR - LOUIS XIV (1643-1715) 5 SOLS AUX INSIGNES, 1704,  

BB, STRASBOURG                                                                        TTB 
 

15/20 
441 BI - LOUIS XV (1715-1774) SOL EN BILLON, 1762, BB          TTB 15/20 
442 BI - LOUIS XV (1715-1774) SOL EN BILLON, 1741 BB           TTB 15/20 
443 MEDAILLE LES TROIS ORDRES, R/ ATTRIBUT 

MACONNIQUE, en étain, 17..9 
 

20/30 
444 BR - COLONIES FRANCAISES - LOUIS XV - SOL DE 12 

DENIERS, SCEPTRE ET MAIN DE JUSTICE, LEGENDE : 
COLONIES FRANCOISES, SIT NOMEN DOMINI 
BENEDICTUM 1767 (surcharge RF sur les trois fleurs de lis en usage 
aux Amériques) (2 pièces)                                                                   TB 

 
 
 
 

30/40 
445 BR - LOUIS XV (1715-1774) COLONIES FRANCOISES 1722 

SOL DE 9 DENIERS, H. LA ROCHELLE                                     TB 
 

15/20 
446 AR - LOUIS XV (1715-1774) 1/2 ECU AUX LAURIERS, 1734 V 

TROYES (10.888 ex) (14,5 gr) GAD 313                                       SUP 
 

400/500 
447 AR - LOUIS XV (1715-1774) - ECU AUX LAURIERS 1727 V  
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TROYES graveur J.C. ROETTIERS (petite frappe) (29,3 gr) 
GAD 321                                                                                   TTB/SUP 

 
300/400 

448 AR - LOUIS XV (1715-1774) 1/3 ECU DE FRANCE, 1720 AA 
(réformation trèfle sous le buste de Louis XV) Poids : 8,1 g    TTB/SUP 

 
150/120 

449 AV - LOUIS XV (1715-1774) LOUIS D'OR AUX INSIGNES, 1716 
W LILLE, (rosette sous le buste, première réformation effectuée suite à 
l'édit de décembre 1715 jusqu'en 1718) (trace sur la tranche). 
 Poids : 8,20 gr                                                                           TB/TTB  

 
 
 

600/700 
450 AR - LOUIS XV (1715-1774) ECU AUX LAURIERS, 1737  X 

AMIENS                                                                                              TB 
 

50/60 
451 AR - LOUIS XVI (1774-1793) ECU AUX LAURIERS, 1786 L 

BAYONNE                                                                                 TTB/TB 
 

30/40 
452 AR - LOUIS XVI (1774-1793) ECU AUX LAURIERS, 1790 A 

PARIS                                                                                         TTB/TB 
 

30/40 
453 BR - MONNAIE DE CONFIANCE 1792 CINQ SOLS DE 

MONNERON, SERMENT DU PACTE fédératif, tranche en creux 
départ de PARIS du RHONE, du GARD et LOIRE, graveur DUPRE  
V.G. 228                                                                                             SUP 

 
 
 

50/60 
454 BR - MONNAIE DE CONFIANCE - CINQ SOLS DE 

MONNERON, L'AN IV 1792 VG 291                                              TB 
 

20/30 
456 BR - GOUVERNEMENT CONSTITUTIONNEL MONNERON 

DE 2 SOLS A LA LIBERTE ASSISE 1791 - V.G. 231                TTB 
 

10/15 
457 AR - GOUVERNEMENT CONSTITUTIONNEL DE LOUIS 5 

SOLS A CHANGER EN ASSIGNATS DE 50 CTS MONNAIE DE 
LEFEVRE, LESAGE et CIE  1792. Poids : 0,8 gr. V.G. 314       TTB 

 
 

20/30 
457 bis DEUX ASSIGNATS DE 1000 FRANCS, papier blanc, filigrane 1000 

F/ REPUBLIQUE / FRANCAISE / LIBERTE / EGALITE 
Impression typographique en rouge (env. 19 cm x 12,5 cm) cadre orné, 
signature imprimé de noël, de Dreux crée le 18 NIVOSE L'AN 3  
(7 JANVIER  1795) DE LA REPUBLIQUE,  hypothéqué sur les 
domaines nationaux (le deuxième taché, piqué sur les bordures) Pour la 
première fois il est substitué le mot franc au mot livre. Encadré.  
Ref LAFAURIE n° 175 

 
 
 
 
 
 
 

40/50 
458 AR - LOUIS XVI - GOUVERNEMENT CONSTITUTIONNEL  

30 SOLS, AN 4 DE LA LIBERTE, 1792 V.G. 264                        TTB 
 

30/50 
459 BR - LOUIS XVI CONSTITUTION (1791-92) 12 DECIMES 1792, 

AN 4 , PARIS - 2 SOLS 1792, AN 4, PARIS GAD 15 et 25   
(2 pièces) TB/TTB 

 
 

20/30 
460 BR - CONSTITUTION - EFFIGIE DE LOUIS XVI, 12 DE CIMES, 

1791, AN 3 A DUPRE GRAVEUR                                           TB/TTB 
 

15/20 
461 LOUIS XV I (1789) - COLONIE DE CAYENNE, 2 SOUS 1789 A. 

en surfrappe en creux ILE TOBAGO  VG 1189                                 TB 
 

20/30 
462 BR - CONSULAT - 5 CENT AN 8, GENEVE D.P. 21                 TTB 20/30 
463 AR - CONSULAT - UNION ET FORCE, HERCULE - 5 fr argent  

AN 9 (1800-01) A PARIS D.P. 19 (196 370 ex)                              TTB 
 

120/150 
464 AV - NAP 1er EMPEREUR (1804-1814) 40 FR OR AN 13 A 

VG 1267                                                                                            TTB 
 

250/300 
465 AV - BONAPARTE 1er CONSUL(1799-1804) - 40 FR or AN 12 A 

PARIS                                                                                         TB/TTB 
 

250/300 
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466 AV - NAPOLEON EMPEREUR 40 FR OR 1811 A PARIS TB/TTB 200/250 
467 AV - NAP 1er EMPEREUR 40 Fr OR 1806 A PARIS                 TTB 250/300 
468 AV - NAP 1er EMPEREUR LAURE 40 FR OR 1811 A PARIS           TTB 250/300 
469 AV - NAP 1er EMPEREUR, LAURE 40 FR OR 1812 A PARIS          TTB 250/300 
470 AV - NAP 1er EMPEREUR LAURE 40 FR OR 1812 A, PARIS          TTB 250/300 
471 AV - NAP 1er EMPEREUR LAURE 40 FR OR 1812 A, PARIS          TTB 250/300 
472 AV - NAP 1er EMPEREUR  LAURE 20 FR OR1813 A, PARIS   

                                                                                                           TTB 
 

150/180 
473 AV - NAPOLEON EMPEREUR ET ROI D'ITALIE, 40 LIRE  OR 

1812 M - MILAN VG 1370                                                              TTB 
 

250/300 
474 AV - NAPOLEON EMPEREUR ET ROI D'ITALIE, 20 LIRE , OR 

1811 M, MILAN VG 1359                                                               TTB 
 

120/150 
475 AV - NAPOLEON EMPEREUR ET ROI D'ITALIE, 20 LIRE  OR 

1811 M, MILAN                                                                               TTB 
 

120/150 
476 AR - NAPOLEON EMPEREUR et ROI D'ITALIE - 5 lire argent 

1809 M MILAN                                                                                 TTB 
 

20/30 
477 AR - NAPOLEON EMPEREUR et ROI D'ITALIE - 5 lire argent  

1811 M MILAN                                                                       TTB/SUP 
30/50 

478 AE - NAPOLEON EMPEREUR ROI D'ITALIE 3 CENTESIMI , 
1812, MILAN                              V.G 1308                                     SUP 

 
15/20 

479 AR - JOACHIM MURAT, ROI DE NAPLES ET DES  DEUX 
SICILES (1808-1815), 1 LIRE, 1813  en petits chiffres, tranche 
rangée d'étoiles                            V.G. 2261                                      TTB 

 
 

60/80 
480 AR - MARIE-LOUISE DUCHESSE DE PARME (1815-1847)  

5 SOLDI 1830,  Très rare D.P. 1016 VG 2396                        TTB/SUP 
 

80/100 
481 AR - JEROME NAPOLEON , ROI DE WESPHALIE ( 1807-1813) 

5 Frank argent 1809 J  (défaut de frappe)                                            TB 
 

120/150 
482 AR - JEROME NAPOLEON, ROI DE WESPHALIE (1807-1813) 

2 Frank argent 1808 J (défaut de frappe)                                            TB 
 

100/120 
483 AR - NAP 1er EMPEREUR (1ère effigie non laurée) 5 fr argent  

AN 12 A (1803-04) D.P. 33                                                      TTB/SUP 
 

60/70 
484 AR - NAP 1er EMPEREUR (2è effigie non laurée) 5 fr argent AN 13 

A (1804-05) D.P. 34                                                                 TTB/SUP 
 

50/60 
485 AR - NAP 1er EMPEREUR (2è effigie non laurée) 5 Ffr argent 1806 

BB STRASBOURG D.P. 41   (660.284 ex)                             TTB/SUP 
 

40/50 
486 AR - NAP 1er EMPREUR (3è effigie laurée) 5 fr argent 1808 A D.P. 

52                                                                                                       TTB 
 

30/40 
487 AR - NAP 1er EMPEREUR (3è effigie laurée) 5 fr argent 1808 A 

D.P. 52                                                                                               TTB 
 

30/40 
488 AR - NAP 1er EMPEREUR - 5 fr argent 1810 W LILLE (297.243 ex) 

DP 59                                                                                         TTB/SUP 
 

40/60 
489 AR - NAP 1er EMPEREUR - 5 fr argent 1811 A DP 59                SUP 30/40 
490 AR - NAP 1er EMPEREUR - 5 fr argent 1811 A D.P. 59              SUP 30/40 
491 AR - NAP 1er EMPEREUR (1804-1814) 5 FR, 1811, W, LILLE      

                                                                                                           TTB 
 

20/30 
492 AR - NAP 1er EMPEREUR - 5 fr argent 1812 B ROUEN   TTB/SUP 30/40 
493  AR - NAP 1er EMPEREUR - 5 fr argent 1812 W LILLE     TTB/SUP 30/40 
494 AR - NAP 1er EMPEREUR - 5 fr argent 1812 M TOULOUSE 

(petit défaut de frappe)                                                                       TTB 
 

30/40 
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495 AR - NAP 1er EMPEREUR - 5 fr argent 1812 D LYON              TTB 30/40 
496 AR - NAP 1er EMPEREUR - 5 fr argent 1813 A D.P. 59             TTB 30/40 
497 AR - NAP 1er EMPEREUR - 5 fr argent 1814 A D.P. 59       TB/TTB 30/40 
498 AR - NAP 1er EMPEREUR - 5 fr argent  1814 M TOULOUSE  

(369 229 ex) (défaut de frappe) sinon                                                TTB 
 

60/70 
499  AR - LOUIS XVIII, (buste habillé) 5 fr argent 1814 A (rayures)  

D.P. 96 sinon                                                                                      TTB 
 

30/40 
500 AR - NAP 1er LAURE - 2 FRANCS ARGENT 1815 A PARIS 

(dernière frappe impériales françaises pendant les cent jours) tranche  
gravée en creux VG 2383 Marc (6783 ex) (photo)                  TTB/SUP 

 
 

500/600 
501 AR - NAP 1er EMPEREUR (frappe des 100 jours) 5 fr argent 1815 A 

                                                                                                           TTB 
 

120/150 
502 AR - LOUIS XVIII, (buste habillé) 5 fr argent 1815 I LIMOGES D.P. 

96                                                                                                       TTB 
 

70/80 
503 AR - NAP 1er EMPEREUR, DEMI-FRANC ARGENT, 1810 A 

PARIS                                                                                                  TB 
 

15/20 
504 AR - BARCELONE - SIEGE DE LA VILLE PAR NAPOLEON  - 

2 QUARTOS 1808 BR - 1 PESETA ARGENT 1809 -4 QUARTOS 
1809-1812 (4 p)                                                                                    TB 

 
 

20/30 
505 AE - SAINT-HELENE - EXIL DE L'EMPEREUR 1/2 PENN Y, 

1821 CUIVRE DP 1182                                                                   TTB 
 

10/15 
506 AE - COLONIE DE CAYENNE - LOUIS XVI , 2 SOUS 1789      TB 10/15 
507 AR - NAPOLEON EMPEREUR - EFFIGIE LAUREE R/ LE 

SENAT ET LE PEUPLE, AN XIII, MEDAILLE EN ARGENT, 
DENON DIR. ANDRIEU F                                                              SUP 

 
 

80/100 
508 BR - LOUIS-PHILIPPE / NAPOLEON 1er EMPEREUR DES 

FRANCAIS ROI D'ITALIE R/LEGENDE ''JE DESIRE QUE 
MES CENDRES REPOSENT SUR LES RIVES DE LA SEINE'' 
MEDAILLE POUR LE RETOUR DES CENDRES DE L'ILE DE 
STE HELENE PAR LA BELLE POULE 15 DEC 1840 - CAQUE 
graveur 1838. Diam: 50 mm                                                              TTB 

 
 
 
 
 

50/60 
509 BR - PREMIER CONSUL - ''AMOUR DU PEUPLE FRANCAI S 

POUR LE PREMIER CONSUL, ATTENTAT A LA VIE DE 
BONAPARTE 3 NIVOSE AN 2 DE LA REPUBLIQUE.  
Diam : 50 mm                                                                                   TTB 

 
 
 

30/50 
510 BR - NAPOLEON EMPEREUR ET ROI - SURENDER FRED 

BELLE ROPHON (CARAVELLE) MEDAILLE en bronze,  
18 JUILLET 1815.( cent jour) Diam. : 40 mm                               TTB 

 
 

20/30 
511 AV - LOUIS XVIII, (1814 -1824) buste au collet, 20 FR, OR 1815 A, 

PARIS VG 2436                                                                               TTB 
 

150/180 
512 AR - LOUIS XVIII (buste nu) 5 fr argent 1816 A, graveur 

MICHAUT                                                                                        TTB 
 

40/60 
513 AR - LOUIS XVIII (buste nu) 5 fr argent 1817 A                           TTB 40/60 

513 bis AR - LOUIS XVIII - buste habillé, (rayure) 5 fr 1814 B ROUEN TTB 30/40 
513 ter AR - LOUIS XVIII  buste habillé (coup) 5 fr 1814 L BAYONNE   TB 30/40 

514 AR - LOUIS XVIII, 20 FR OR 1819 A PARIS VG 2512             TTB 150/180 
515 AR - LOUIS XVIII (buste nu) 5 fr argent 1819 B ROUEN     TB/TTB 40/50 
516 AR - LOUIS XVIII 5 fr argent 1821 A D.P. 94                              TTB 30/40 
517 AR - LOUIS XVIII 5  fr argent 1822 A D.P. 94                               TTB 30/40 
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518  AR - LOUIS XVIII 5  fr argent 1823 A D P 94 (coup sinon)           TTB 30/40 
519 AR - LOUIS XVIII 5 fr argent, 1823 K BORDEAUX DP 94        TTB 30/40 
520 AR - LOUIS XVIII 5 fr argent 1823 A PARIS DP 94                    TTB 30/40 
521 AR - LOUIS XVIII 5 fr argent 1824 K BORDEAUX DP 94         TTB 30/40 
522 AR - LOUIS XVIII (1814 -1824) 5 FR, buste nu, 1816 A PARIS  TTB 20/30 
523 AR - LOUIS XVIII - 5 FR, buste nu, 1823, W LILLE                     TB 15/20 
524 AV - CHARLES X (1824-1830), 40 FR OR 1830 A, PARIS  

VG 2672                                                                                            TTB 
 

250/300 
525 AV - CHARLES X, 20 FR OR 1830 A, PARIS VG 2673             TTB 150/180 
526 AR - CHARLES X - 5 fr argent 1826 A PARIS, DP 102               SUP 30/40 
527 AR - CHARLES X - 5 fr argent 1826 W LILLE (petits coups) TB/TTB 20/30 
528 AR - CHARLES X 5 fr argent 1826 A PARIS                                SUP 30/40 
529 AR - CHARLES X 5 fr argent 1828 W LILLE                               SUP 30/40 
530 AR - CHARLES X 5 fr argent 1828 MA MARSEILLE (léger coup) 

sinon                                                                                                   SUP 
 

30/40 
531 AR - CHARLES X (1824-1830) 5 FR, 1828, T NANTES  

(932 798 ex)                                                                                       TTB 
 

40/50 
532 AR CHARLES X 5 fr argent 1830 MA MARSEILLE            TB/TTB 30/40 
533 BR - CHARLES X, ROI DE FRANCE et NAVARRE - ''DITAT et 

ORNAT'' MEDAILLE, AU R/ PORT DE LA ROCHELLE, 
CHAMBRE DE COMMERCE CHARENTE INF. GRAVEUR : 
TIOLIER 1825                                                                                 TTB 

 
 
 

40/50 
534 BR - CHARLES X ROI DE FRANCE - VISITE DU ROI A LA 

VILLE DE TROYES, ARMOIRIES 17 SEPTEMBRE 1828, 
MEDAILLE EN BRONZE GRAVEUR DEPAULLE. 
 Diam. : 40 mm                                                                                  TTB 

 
 
 

30/50 
535 SCEAU A CACHETER , en laiton, grande FLEUR DE LIS. Long. : 

1,5 cm 
 

50/60 
536 AV - LOUIS-PHILIPPE LAURE - 40 FR OR 1834 A -  

VG 2843                                                                                            TTB 
 

250/300 
537 AV - LOUIS-PHILIPPE LAURE (1830-1848) 40 FR OR 1836 A  

VG 2850                                                                                            TTB 
 

250/300 
538 AV - LOUIS-PHILIPPE LAURE - 20 FR OR 1840 A - VG 2907  

                                                                                                           TTB 
150/180 

539 AV - NAP III - 100 FR OR, 1856 A, PARIS (56.803 ex)              TTB 800/900 
539 bis AV - NAP III - 100 FR OR, 1857 A, PARIS VG 3482                  TTB 800/900 

540 AV - NAP III - 50 FR OR, 1855 A PARIS, VG 3422                    TTB 400/500 
541 AV - NAP III - 50 FR OR, 1855 A PARIS, VG 3422                    TTB 400/400 
542 AV - NAP III - 50 FR OR, 1856 A PARIS, VG 3452                    TTB 400/500 
543 AV - NAP III - 50 FR OR 1856, A PARIS VG 3452                     TTB 400/500 
544 AV - NAP III - 50 FR OR 1857 A PARIS VG 3483                      TTB 400/500 
545 AV - NAP III - 50 FR OR 1857 A PARIS, VG 3483                     TTB 400/500 
546 AV - NAP III - 50 FR OR 1857 A PARIS, VG 3483                     TTB 400/500 
547 AV - NAP III - 50 FR OR 1857 A, PARIS VG 3483                     TTB 400/500 
548 AV - NAP III - 50 FR OR 1857 A, PARIS VG 3483                     TTB 400/500 
549 AV - NAP III - 50 FR OR 1857 A, PARIS, VG 3483                    TTB 400/500 
550 AV - NAP III - 50 FR OR 1857 A PARIS, VG 3483                     TTB 400/500 
551 AV - NAP III - 50 FR OR 1858 A, PARIS, VG 3524                    TTB 400/500 
552 AV - NAP III - 50 FR OR 1864 A, PARIS TTB  
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553 AV - NAP III - 50 FR OR 1859 BB, STRASBOURG VG 3537   TTB 400/500 
554 AV - NAP III - 5 FR OR 1857 A, PARIS VG 3846                       TTB 40/60 
555 AV - NAP III - 5 FR OR  LAURE 1862 BB STRASBOURG  

VG 3621 (1100 515 ex)                                                                     TTB 
 

60/70 
556 AR - NAP III - 5 FR ARGENT LAURE, 1868 BB   VG 3728     TTB 15/20 
557 AV - NAP III 20 FR 1859 A - COQ 20 FR 1912 A  (2 p)              TTB 300/350 
558 AV - NAP III 20 FR 1858 (1) COQ : 20F R 1906 à 1914 (4) - 

 NAP III 10 FR 1866 et 1866 BB  - 1857, 1859, 1860 (5) - MERLEY 
10 FR 1851 A (1) - COQ : 10 FR 1905 et 1912 (3) au total 20 FR OR: 
5 p 10 FR or : 9 pièces 

 
 
 

800/900 
558 bis BR - LOUIS PHILIPPE COLONIES FRANCAISES : 10 CENT 

1839, 5 CENT 1839 (2) au total trois pièces VG 2903 et 209  TTB/TB 
 

20/30 
559 AV - AUTRICHE - FRANCOIS JOSEPH 100 KRONEN  

1915 (FR507R)                                                                                  SUP 
 

600/700 
560 AV - AUTRICHE - FRANCOIS JOSEPH 100 KRONEN  

1915 (FR 507R)                                                                                 SUP 
 

600/700 
561 AV - MEXIQUE - 50 PESOS OR 1821-1947                                TTB 700/800 
562 AV - U.S.A. - TETE D'INDIEN ET AIGLE, 10 DOLLAR S OR 

1908 (DEVISE AJOUTEE : IN GOD)                                           SUP 
 

300/400 
563 AV - ESPAGNE - ALPHONSE XIII, 20 PESETAS OR 1890     TTB 120/150 
564 AR - LOUIS PH - 25 CENT ARGENT 1845 A                             SUP 

LOUIS PH - 1/4 FR ARGENT 1845 B (2 p)                                  SUP 
 

40/50 
565 AR - LOUIS PH 1er LAURE 5 FR 1848 A (derrière année de frappé) 

                                                                                                            SUP 
 

20/30 
566 AR - LOUIS PH 5 FR 1832 MA : MARSEILLE                     TB/TTB 15/20 
567 AR - LOUIS PH 5 FR 1834 Q : PERPIGNAN                              TTB 20/25 
568 AR - LOUIS PH 5 FR 1837, 1839 ROUEN (2)                              TTB 30/40 
569 AR - LOUIS PH 5 FR 1832-1835-1840-1835 (ROUEN)  

BB ATELIER DE STRASBOURG (3)                                    TB/TTB 
 

50/60 
570 AR - LOUIS-PH 5 FR 1835 A, 1840 A BORDEAUX - 1841 W 

LILLE (3)                                                                                          TTB 
 

30/40 
571 AR - LOUIS PH - 5 FR 1831, 1833, 1839, 1843 (2) 1845 W, 

ATELIER DE LILLE (6)                                                               TTB 
 

70/80 
572 AR - LOUIS PH 5 FR - 1831 - 1832 - 1834 - 1846 - 1847 A 

ATELIER DE PARIS (5)                                                                TTB 
 

60/70 
573 AR - LOUIS-PH (1830-1848) 5 FR variété tranche en relief,   

1830 A, PARIS, (2è type provisoire)                                        TTB/TB 
 

60/80 
573 bis AR - LOUIS PH - 5 FR tranche en relief, 1831 A  PARIS       TTB/TB 30/40 

574 AR - LOUIS PH 5 FR 1831 D LYON - 1831 B, ROUEN - 
1831 W, LILLE (3) (1er type provisoire, tranche en creux)      TTB/TB 

 
50/60 

575 AR - LOUIS PH 5 FR - 1832 -1833 - 1834 - 1835 - 1839, W  
ATELIER DE LILLE (5)                                                 TB/TTB/SUP 

 
60/80 

576 AR - LOUIS PH 5 FR - 1833 - 1834 - 1837 - 1839 (2) B  
ATELIER DE ROUEN ( 5)                                                       TB/TTB 

 
60/80 

577 AR - LOUIS PH 5 FR - 1832 - 1833 - 1834 -  1835, M  
ATELIER DE TOULOUSE (4) (tranches en relief)                       TTB 

 
60/80 

578 AR - LOUIS PH 5 FR ARGENT 1832 Q PERPIGNAN DP 119 
(tranche en relief)                                                                         TB/TTB 

 
20/30 

579 AR - LOUIS PH - 5 FR 1838 MA, MARSEILLE                   TB/TTB 40/50 
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580 AR - LOUIS PH - 5 FR 1833 H, LA ROCHELLE                       TTB 15/20 
581 AR - LOUIS PH - 5 FR 1833 - 1834 T NANTES (2)                     TTB 15/20 
582 AR - LOUIS PH - 5 FR 1831 - 1832 D LYON (2)                   TB/SUP 15/20 
583 AR - LOUIS PH - 5 FR 1833 - 1834 - 1836 - 1837 - 1838 - 

1839 - ATELIER DE PARIS (6)                                               TB/TTB 
 

50/70 
584 AR - LOUIS PH - 5 FR argent  1834 W LILLE                       TB/TTB 15/20 
585 AR - LOUIS PH - 5 FR argent  1837 A PARIS                        TB/TTB 15/20 
586 AR - LOUIS PH - 5 FR argent  1831 A PARIS                      

TTB/SUP 
 
 

20/35 
586 bis AR - LOUIS PH - 5 FR argent 1839 A PARIS                               TTB 15/20 

587 AR - LOUIS PH 5 FR, 1841, W LILLE                                         TTB 15/20 
588 AR - LOUIS PH 5 FR, 1842, K BORDEAUX                         TB/TTB  15/20 
589 AR - LOUIS PH 5 FR, 1843, A PARIS                                          TTB 15/20 
590 AR - LOUIS PH 5 FR, 1844 W LILLE                                          TTB 15/20 
591 AR - LOUIS PH 5 FR, 1845, W LILLE, STRASBOURG,  

PARIS (3)                                                                                          TTB 
 

40/60 
592 AR - LOUIS PH 5 FR ARGENT 1844 B ROUEN DP 119           TTB 20/30 
593 AR - LOUIS PH 5 FR 1846, A PARIS (petit défaut de frappe)  

sinon                                                                                                   TTB 
 

15/20 
594 AR - LOUIS PH 5 FR, 1847, A PARIS,                                         TTB 20/30 
595 AR - LOUIS PH 5 FR 1847 A Paris DP 119                                   TTB 20/30 
596 AR - LOUIS PH 5 FR, 1848, A PARIS (dernière année)               TTB 15/20 
597 AR - LOUI S PH 5 FR, 1848, A PARIS (dernière année)               TTB 15/20 
598 AR - LOUIS PH 5 FR 1848, K BORDEAUX                                TTB 20/30 
599 AE - COLONIES FRANCAISES - LOUIS-PHILIPPE, ROI,  

tête laurée, 10 c bronze 1839                                                                TB 
 

10/15 
600 AE - LOUIS-PHILIPPE COLONIES FRANCAISES : 10 CENT 

1839, 5 CENT 1839-1841 (2) au total trois pièces VG 2903 et 2094  
TTB/TB 

 
15/20 

601 BR - SIEGE D'ANVERS - SIEGE DE LA CITADELLE 1832,  
MEDAILLE AVEC DEVISE ''A SAINTE VICTOIRE, IL 
FALLAIT SA FETE UN BOUQUET DE LAURIER bronze      SUP 

 
 

10/15 
602 AR - HERCULE, IIè REP. 5 FR 1848 A, PARIS                         TTB 20/30 
603 AR - HERCULE, IIè REP. 5 FR 1848 A, PARIS                   TB/TTB 15/20 
604 AR - HERCULE, IIè REP. 5 FR 1848 BB, STRASBOURG (petite  

frappe)                                                                                                  TB 
 

15/20 
605 AR - 5 FR HERCULE IIè REP. 1849 PARIS                               TTB 15/20 
606 AR - HERCULE, IIè REP. 5 FR1849 A PARIS                           TTB 15/20 
607 AR - 5 FR HERCULE 1849 A PARIS                                              TB 15/20 
608 AR - CERES, OUDINE, 5 FR, 1849 B STRASBOURG (916 369 ex) 

TTB 
 

40/60 
609 AR - CERES, OUDINE, 5 FR, 1849 A PARIS                                TB 20/30 
610 AR - CERES, OUDINE, 5 FR, 1849 A PARIS                              TTB 20/30 
611 AR - CERES, OUDINE, 5 FR, 1850 A PARIS                             TTB 20/30 
612 AR - CERES OUDINE, 5 FR , 1850 K BORDEAUX (332 435 ex) 

                                                                                                     TB/TTB 
 

50/60 
613 AR - CERES, OUDINE 5 FR 1870 A PARIS (avec légende) GAD 

185                                                                                                     TTB 
20/25 
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614 AR - CERES, OUDINE 5 FR 1851 A PARIS                                TTB 20/25 
615 AR - CERES OUDINE, 5 FR 1851 A PARIS                                TTB 20/30 
616 AR - CERES OUDINE, 5 FR 1851 A PARIS (trace de  monture)   TB 15 
617 AV - LOUIS-PHILIPPE, 40 Fr or 1836 A, Paris                           TTB 150/180 
618 AV  - NAP III, tête laurée, 20 FR 1866 A                                        TTB 140/160 
619 AR - LOUIS - NAP BONAPARTE, 5 FR, 1852 A, PARIS (BARRE)   TTB 15/20 
620 AR - LOUIS - NAP BONAPARTE, 5 FR 1852 A, PARIS           TTB 15/20 
621 AR - NAP III, EFFIGIE LAUREE 2 FR ARGENT 1866, BB 

STRABOURG, 1867 A Paris (2 pièces)                                   TB/TTB 
 

20/30 
622 AR - NAP III tête nue 1 FR ARGENT 1858 A, PARIS                 SUP 50/80 
623 AR - NAP III lauré, 1 FR ARGENT 1866 A BB STRASBOURG   

                                                                                                            SUP 
 

40/60 
624 AR - NAP III tête nue, 50 c ARGENT 1859 A                               SUP 

AR - NAP III lauré 20 c 1867 A Paris (2 pièces)                            TTB 
 

30/40 
625 AR - LOUIS NAPOLEON BONAPARTE 5 FR 1852 PARIS     TTB 15/20 
626 AR - LOUIS NAPOLEON BONAPARTE 5 FR 1852 PARIS     TTB 15/20 
627 AR - NAPOLEON III TETE LAUREE 5 FR 1867 PARIS         TTB 15/20 
628 AR - NAPOLEON III TETE LAUREE 5 FR ARGENT 1868 BB 

 STRASBOURG  V.G. 3730                                                   TTB/SUP 
 

15/20 
629 AR - NAPOLEON III TETE LAUREE 5 FR 1868 BB 

 STRASBOURG V.G. 3730                                                             TTB 
 

15/20 
630 AR - NAPOLEON III TETE LAUREE 5 FR 1868 BB 

STRASBOURG V.G. 3730                                                              TTB 
 

15/20 
631 AR - NAP III TETE LAUREE 5 FR 1869  ARGENT PARIS      TTB 15/20 
632 AR - NAP III TETE LAUREE 5 FR ARGENT 1868 (2) 1869  

STRASBOURG : 3 pièces                                                               TTB 
 

40/50 
633 AR - NAP TETE LAUREE 5 FR 1870 PARIS                             TTB 15/20 
634 AR - NAP TETE LAUREE 5 FR 1870 PARIS                             TTB 15/20 
635 AR - NAP III, TETE NUE, 5 FR 1856, BB, STRASBOURG, 

BOUVET GRAVEUR DP 148                                                    TB/TTB 
 

30/40 
636 AR - NAP III, TETE NUE, 5 FR 1856, A, PARIS, BOUVET graveur 

DP 148                                                                                         TB/TTB 
 

30/40 
637 AR - NAP III, TETE NUE, 5 FR 1855, A PARIS, BOUVET graveur 

                                                                                                     TB/TTB 
 

30/40 
638 AR - NAP III, TETE NUE, 5 FR 1855, BB STRASBOURG 

(petite frappe), GRAVEUR BOUVET                                                 TB 
 

60/80 
639 AR - NAPOLEON III EMPEREUR - MEDAILLE ARGENT  

1859, COMICE AGRICOLE DEPARTEMENT DE L'AUBE, 
Grand module. Diam. 50 mm. Poids : 64 gr                                      TTB 

 
 

60/80 
640 AR - NAP III EMPEREUR R,  tête laurée MEDAILLE EN 

ARGENT DE L'AGRICULTURE DU COMMERCE, 1861, F. 
CAQUE, GRAVEUR DE S.M. L'EMPEREUR.  Diam. : 4,5 cm. 
Poids : 64 gr.                                                                                     SUP 

 
 
 

60/80 
641 LOUIS NAPOLEON PRESIDENT DE LA REPUBLIQUE 

FRANCAISE, ELECTION DU PRESIDENT 1848, 5 MILLIONS, 
SUFFRAGES EXPRIMES.... MONTAGNY GRAVEUR, 
MEDAILLE  en étain. Diam. : 35 mm                                              SUP 

 
 
 

20/30 
642 AR - NAP III, tête laurée, 5 FR, 1867 BB, STRASBOURG (2 pièces)  

                                                                                                   TTB/SUP 
 

30 
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643 AR - NAP III, tête laurée, 5 FR 1868 A, PARIS (2 pièces)      TTB/TB 15/20 
644 AR - NAP III, tête laurée, 5 FR 1869, 1870 BB: STRASBOURG, 

1870 A PARIS (3 pièces)                                                         TTB/SUP 
 

30/40 
645 AR - NAP III, tête laurée 5 FR 1869 BB : STRASBOURG 

1867 et 1870 A PARIS (3 pièces)                                                     SUP 
 

30/40 
646 AR - NAP III, tête laurée, 5 FR 1869 BB, STRASBOURG (2) et 

1870 A PARIS (3 pièces)                                                         TTB/SUP 
 

30/40 
647 AR - NAP III - SELECTION DE 20 CTS ARGENT 1860 A -  

1864 A - 1866 K (2) -  1867 A (3) - 1867 BB -1868 A -  
Au total : 12 pièces 

 
 

30/40 
648 AR - NAP III LAURE, 5 FR 1868 A PARIS, 1868 BB 

STRASBOURG                                                                                TTB 
 

20/30 
649 BR - NAP III LE PETIT, COIFFE DU CASQUE PRUSSIEN, 

SEDAN 2 DECEMBRE 1870, LE VAMPIRE DE LA FRANCE - 
2°/ GUILLAUME LE CRUEL, NAPOLEON III LE LACHE, LES 
VAMPIRE DE LA MORT.  Deux médailles satyriques         TTB/SUP 

 
 
 

30/40 
650 BR - NAP III LE MISERABLE, COIFFE DU CASQUE 

PRUSSIEN, TENU PAR UN COLLIER MARQUE SEDAN AVEC 
UNE CHAINE 2°/ NAP III CASQUE ''N'AYANT PAS LE 
COURAGE de mourir à la tête de mon armée, je demande une cachette 
au roi de Prusse, SEDAN LE 2 SEPT. 1870. Deux médailles 
satyriques                                                                                           SUP 

 
 
 
 
 

30/40 
651 BR - NAPOLEON III - LE MISERABLE 80.000 PRISONNIERS, 

SEDAN - 10 c, GRAVE L'EMPEREUR COIFFE D'UN CASQUE 
A POINTE.  Trois médailles satyriques 

 
 

30/40 
652 AR -  5 FR GOUVERNEMENT DEFENSE NATIONALE 

1870 A PARIS (Type provisoire) V.G. 3785                                  TTB 
 

30/40 
653 AR - CERES - GOUVERNEMENT DE LA DEFENSE  

NATIONALE, 5 Fr ARGENT 1870 A                                           TTB 
 

30/40 
654 AR - 5 FR GOUVERNEMENT DEFENSE NATIONALE  

1871 K BORDEAUX (VG 3798)                                                     TTB 
 

30/40 
655 AR - GOUVERNEMENT DEFENSE NATIONALE - CERES - 

5 FR 1870, K BORDEAUX (sans LEF) (544 39 ex)                         TB 
 

20/30 
656 AR - CERES 5 FR, 1870, A PARIS                                          TB/TTB 15/20 
657 AR - HERCULE - IIIè REP. 5 FR 1873 - 1874 - 1875 - 1876 -  

1877 - A : PARIS (5)                                                                        TTB 
 

50/60 
658 AR - HERCULE - IIIè REP. 5 FR 1873 A PARIS (2) 1875 - 

BORDEAUX K : 1873 et 1877 (660 863 ex) (5)                    TTB/SUP 
 

50/70 
659 AR - HERCULE - IIIè REP. 5 FR, toutes K : BORDEAUX ;  

1873 - 1874 1875 - 1876 - 1877 (5) dont petites frappes         TB/TTB 
 

60/80 
660 AR - HERCULE IIIè REP. 5 FR 1873 - 1874 - 1875 - 1876 (3)  

                                                                                                  TTB/ SUP 
30 

661 AR - CERES  - OUDINE - 2 fr argent 1871 - 1 fr argent  1885, 1887, 
1894... 50 cts argent (8) 

 
15/20 

662  AR - LOUIS PH 5 fr 1834 B (ROUEN) 
AR - IIè REP - CERES OUDINE 5 fr 1850, A (2) 
AR - IIIè REP - HERCULE 5 FR 1876 K (1.732.263 ex) 

 
 

40/50 
663 AR - NAP III 5 fr 1867 A, 1869 (2) 1869 (1) BB (4 p) 30/40 
664 AR - BELGIQUE LEOPOLD II 5 fr 1871, 1872, 1873 (2)  
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AR - VICTORIO EMANUELE II 5 L 1871, 1875 ROME, 1877 
MILAN (7 p)                                                                                     TTB 

 
40/50 

665 17 p. SEMEUSE DE ROTY, 5 fr argent 1960 à 1963 (+ 1 cupro 
nickel 1972)                                                                                       TTB 

 

666 AV - NAP 1er, EMPEREUR, 40 fr or AN 13 A PARIS  
GAD 1081                                                                                          TTB 

 
250/300 

667 AV - NAP 1er EMPEREUR 40 fr or 1812 TTB PARIS 
GAD 1084                                                                                         TTB 

 
250/300 

668 AV - NAP 1er EMPEREUR 40 fr or 1812 TTB PARIS 
GAD 1084 

 
250/300 

669 AV - LOUIS XVIII ROI, 40 fr 1817 A PARIS GAD 1092 250/300 
670 AV - NAP. EMPEREUR ROI D'ITALIE 40 L  or 1812 M MILAN  

                                                                                                           TTB 
 

350/300 
671  AV -NAP. EMPEREUR ROI D'ITALIE 40 L  or 1812 M MILAN  

(petit coup) sinon                                                                               TTB 
 

250/300 
672 AV - CHARLES X ROI 40 fr or 1824 A PARIS GAD 1105        TTB 250/300 
673  AV - LOUIS PHILIPPE 1er 40 fr 1834 A PARIS GAD 1106 250/300 
674  AV - NAP III EMPEREUR 50 Fr or 1858 A (85140 ex)  

GAD 1111                                                                                         TTB 
 

400/500 
675 AV - NAP III EMPEREUR 10 fr or 1856, 1857 A (2 p)  

GAD 1014                                                                                         TTB 
 

120/150 
676  AV - NAP III EMPEREUR 5 fr or 1863 BB STRASBOURG 

GAD 1002                                                                                         TTB 
 

60/70 
677 AV - IIIè REP TYPE GENIE 2 0 fr or 1874, 1898 A (2 p)  

GAD 1063                                                                                         TTB 
 

250/300 
678 AV - NAP III 20 fr or 1857, 1864 a PARIS (2 p) GAD 1061 1062 

                                                                                                           TTB 
 

250/300 
679 AV - IIIè REP - COQ 20 fr, 1900, 10 fr 1906                                TTB 200/220 
680 AV - NAP III - 10 fr or 1859 A PARIS                                           TTB 70/80 

   
 


